



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ
Av. Humaitá, nº 672 – Fone:0xx55 3613 9200/9150
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz - RS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFESSOR (A) Nº 001/2016
SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR (A)

Art. 1º - O Município de Porto Vera Cruz/RS, torna público, para conhecimento dos interessados, que retifica o Edital de Seleção de Professores nº 001/2016, conforme segue:

- Onde se lê: “PERÍODO DAS INSCRIÇÕES: 18 de abril de 2016 a 25 de abril de 2016.-

Leia-se: “PERÍODO DAS INSCRIÇÕES: 18 de abril de 2016 a 27 de abril de 2016.

Art. 2º - A data da prova fica alterada para o dia **29 de abril de 2016**, às 09 horas da manhã e a divulgação do resultado dia **04 de maio de 2016**.

Art. 3º - As demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas.

Porto Vera Cruz (RS) em 25 de abril de 2016.

Vanice Helena Andrade de Matos
Prefeita Municipal